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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-24/MOC-00071. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a reconocer la tauromaquia como una afición legítima con amplio arraigo histórico y social en nuestra Comunidad, especialmente en las fiestas de muchos municipios navarros
APROBACIÓN POR LA Comisión de Cultura, Deporte y Turismo
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a reconocer la tauromaquia como una afición legítima con amplio arraigo histórico y social en nuestra Comunidad, especialmente en las fiestas de muchos municipios navarros, aprobada por la Comisión de Cultura, Deporte y Turismo del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 17 de mayo de 2024, cuyo texto se inserta a continuación:
"1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a reconocer la tauromaquia como una afición legítima con amplio arraigo histórico y social en nuestra Comunidad, especialmente en las fiestas de muchos municipios navarros.
2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a defender y fomentar todas las manifestaciones culturales propias de Navarra, entre las que se encuentra la tauromaquia, ya que la libertad de creación artística y de acceso a la cultura es independiente de las preferencias del poder político.
3. El Parlamento de Navarra reconoce la respuesta dada por el Departamento de Desarrollo Rural del Gobierno de Navarra, y de un buen número de Ayuntamientos, por su apoyo al sector de la ganadería de reses bravas, en un momento crítico como fue la crisis de la covid-19, que supuso el mantenimiento de las mismas y evitó el sacrificio de centenares de animales.
4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a trabajar junto al mundo taurino navarro, y al ganadero en particular, para que, abierto a la necesaria innovación que la sociedad demanda, puedan seguir aportando un indudable valor socioeconómico a muchas zonas rurales de Navarra".
Pamplona, 21 de mayo de 2024
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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